
 

Όχι Καζίνο στο Μαρούσι! 
 

Να διαμορφωθούν τώρα οι υποδομές για την κάλυψη των αναγκών του λαού και της νεολαίας σε 
πολιτισμό, αθλητισμό, ελεύθερους χώρους, πράσινο, με ελεύθερη πρόσβαση! 

 

Κινητοποίηση Τρίτη 11/4 18:30, Πλατεία ΗΣΑΠ Αμαρουσίου 

Η πρόσφατη υπογραφή του κατάπτυστου Προεδρικού Διατάγματος από την Πρόεδρο της Δημοκρατίας και τους 

υπουργούς της κυβέρνησης για την έγκριση της μεταφοράς του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι, στο κτήμα 

Δηλαβέρη, έρχεται να προστεθεί σε μια σειρά διαχρονικών επιλογών των αστικών κυβερνήσεων για τον σχεδιασμό 

στην περιοχή μας. 

Η εξέλιξη αυτή καμία σχέση δεν έχει με τις ανάγκες των κατοίκων, των εργαζομένων και της νεολαίας της 

περιοχής. Έχουμε εμπειρία από τους σχεδιασμούς που υλοποιήθηκαν έως τώρα στην περιοχή με την εκάστοτε 

κυβέρνηση και έστρωσαν το χαλί για να συζητάμε σήμερα για το Καζίνο, ότι οι μόνοι ωφελημένοι είναι οι μεγάλοι 

όμιλοι των τραπεζών, των κατασκευών, του τουρισμού, του εμπορίου αλλά και οι μεγάλες ιδιωτικές δομές υγείας 

στην περιοχή που προωθούν ταυτόχρονα και τον ιατρικό τουρισμό. 

Υπογραμμίζουμε για άλλη μια φορά τη θέση του Συλλόγου μας: Αυτή η προσπάθεια μετεγκατάστασης του καζίνο 

δεν είναι ένα μεμονωμένο περιστατικό. Εντάσσεται στο πλαίσιο ενός γενικότερου σχεδιασμού αναδιάρθρωσης των 

οικονομικών δραστηριοτήτων στην Αττική, με τον οποίο σε ό,τι αφορά το Μαρούσι επιδιώκεται  να ολοκληρωθεί η 

μετάλλαξη της πόλης μας σε πεδίο επενδύσεων υπερτοπικού χαρακτήρα. Για να μπορέσει να στηριχτεί η επένδυση 

της μετεγκατάστασης του καζίνο, ο σχεδιασμός περιλαμβάνει παρεμβάσεις και σε άλλους ελεύθερους και σε 

κοινόχρηστους χώρους, όπως το δάσος Συγγρού, το κτήμα Καρέλλα, τη Ρεματιά Χαλανδρίου – Πεντέλης, τις 

Ολυμπιακές εγκαταστάσεις του ΟΑΚΑ και φυσικά συνολικά το Πεντελικό Όρος (πρόσφατα υπογράφηκε 

προγραμματική σύμβαση για την «ανάπλαση» - δηλαδή την αξιοποίηση του, επιβεβαιώνοντας τη θέση μας). 

Οι εργαζόμενοι, οι νέες και οι νέοι, οι λαϊκές οικογένειες του Μαρουσίου και των γύρω περιοχών, ξέρουμε ότι αυτά 

που έχουμε ανάγκη, εμείς οι πολλοί, είναι οι ελεύθεροι χώροι με πράσινο και δυνατότητες δωρεάν αναψυχής, 

σχολεία και υποδομές άθλησης και πολιτιστικής δραστηριότητας, έργα αντιπλημμυρικής θωράκισης και 

αντισεισμικής προστασίας, η αντιμετώπιση του κυκλοφοριακού προβλήματος, η ασφαλής φτηνή λαϊκή κατοικία, οι 

σύγχρονες και πλήρως εξοπλισμένες δομές δημόσιας και αποκλειστικά δωρεάν υπηρεσίες υγείας. Δεν 

εναποθέτουμε τις ελπίδες μας στην εκάστοτε δημοτική αρχή, ούτε στο ΣτΕ καθώς φέρουν ευθύνη, έστρωσαν το 

έδαφος και εξυπηρετούν τα συμφέροντα των μονοπωλίων. Ο λαός, μόνο μέσα από το οργανωμένο κίνημα έχει 

τη δύναμη να ανατρέψει τα σχέδια τους.  

Ο Σύλλογος Προοδευτικών γυναικών Αμαρουσίου συνεπής στη μάχη ενάντια στο σχεδιασμό του κεφαλαίου στην 

περιοχή, όρθωσε και θα ορθώσει ανάστημα απέναντι σε αυτό το «έγκλημα», έτσι ώστε η μετεγκατάσταση του 

καζίνο να μείνει στα χαρτιά. 

- Λέμε όχι στην μετεγκατάσταση του Καζίνο στο κτήμα Δηλαβέρη.  

- Να ακυρωθούν όλα τα σχέδια για την εκμετάλλευση του Δάσους Συγγρού και των υπόλοιπων ελεύθερων 

χώρων στις περιοχές μας.  

- Απαιτούμε το κτήμα Δηλαβέρη να απαλλοτριωθεί χωρίς αποζημίωση από το κράτος, να απαγορευτεί κάθε 

επιχειρηματική δραστηριότητα σε αυτό, και με κονδύλια από τον κρατικό προϋπολογισμό να 

διαμορφωθούν υποδομές για την κάλυψη των αναγκών του λαού και της νεολαίας. 

Καλούμε τους φορείς, τα σωματεία και το λαό της περιοχής σε κινητοποίηση 

ενάντια στη μετεγκατάσταση του καζίνο στο κτήμα Δηλαβέρη  

την Τρίτη 11/4 στις 18.30 στη πλατεία ΗΣΑΠ Αμαρουσίου. 


